

**PROCEEDINGS OF THE DIRECTOR OF HEALTH SERVICES**  
**THIRUVANANTHAPURAM**

Sub: Estt:- Health Services Department –Regularisation of appointment as Assistant Surgeons –erratum orders issued.

Read: Order No.EA3-(Spl – Cell) 41801/16/DHS dtd 11.05.2017

**ORDER NO.EA3 (Spl.Cell) -41801/16/DHS Dated 21.03.2018**

As per the order cited, the service of 44 assistant Surgeons have been regularised with effect from 27.06.2016. But in the order the designation of doctors have been erroneously noted as Assistant Dental Surgeons instead of Assistant Surgeons.

Hence the designation of doctors in the said order is corrected as Assistant Surgeons instead of Assistant Dental Surgeons.

The order read above is stands modified to this extend.

**Sd/-**  
**Dr. Sarita.R.L**  
**Director of Health Services**

To

The incumbents

Copy to:

1. The Accountant General Kerala (A&E), Thiruvananthapuram.
2. District Medical Officer of Health, concerned
3. File/Stock File.

**//Forwarded//**

  
**SUPERINTENDENT**